

Corrigendum

D. Greenspan, A simple computer approach for determining melting points (Thermochim. Acta, 179 (1991) 333–336)

p. 334: $0.20356 \times 10^{-15} \text{ cm s}^{-1}$ *should read* $0.20356 \times 10^{-23} \text{ cm s}^{-1}$

p. 334: $0.15267 \times 10^{-15} \text{ cm s}^{-1}$ *should read* $0.15267 \times 10^{-23} \text{ cm s}^{-1}$

p. 334: Equation (4) *should read* $C = \left(\frac{h}{6}\right) \times 10^{68}$

p. 334: Equation (5) *should read* $C = \left(\frac{h}{6}\right) \times 10^{100}$

p. 334: Equation (6) *should read* $T_0 = \left(\frac{h}{6}\right) \times 10^{100} \left(\frac{1}{2} m v_1^2\right)$

pp. 335 and 336: In Tables 1 and 2 ($\times 10^{-15} \text{ cm s}^{-1}$) *should read* ($\times 10^{-23} \text{ cm s}^{-1}$)